
 

 
 
Už jen 12 dní mají zájemci, kteří se chtějí zapojit do celostátní výtvarné, 

fotografické a filmové soutěže, kterou v červnu 2006 vyhlásilo Ministerstvo práce 
a sociálních věcí (MPSV). Akce je součástí informační kampaně, která probíhá 
v rámci Evropského týdne BOZP (bezpečnosti a ochrany zdraví při práci). Ta 
letošní je věnována mladým lidem. Cílem je zvýšit jejich informovanost o 
problematice bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a připravit je na vstup do 
zaměstnání.  

 
Témata soutěže jsou následující: pracoviště, lidé při práci a nebezpečí 

při práci. Zájemci se mohou přihlásit do soutěže ve třech kategoriích:  
 

1) Výtvarná soutěž „Nakresli svůj plakát“ je určena žákům do 15 let. Jejich 
úkolem je navrhnout a vytvořit plakát, který upozorní na možná rizika při práci. 

 
2) „Národní fotografická soutěž“ je určena mladým lidem do 19 let. Mladí 
fotografové mohou zachytit jakékoli nezvyklé situace a jevy v oblasti BOZP. 
Fotografie by měly být co nejoriginálnější. 
 
3) Do soutěže „Mladý evropský filmař roku“ se mohou přihlásit školy a mladí 
lidé do 19 let, a to jak jednotlivci, tak i celé týmy. Úkolem účastníků je natočit 
krátký dokumentární film, příběh, televizní reklamu, reportáž, hudební nebo 
animovaný snímek o pracovišti, lidech při práci a některých z potenciálních 
nebezpečí, rizik a hrozeb vyplývajících z pracovní náplně. Vítězové národních 
soutěží se zúčastní evropského kola, jehož výsledky budou vyhlášeny na 
oficiálním zakončení kampaně v březnu 2007 ve španělském Bilbau. 

 
Uzávěrka pro podání soutěžních příspěvků je 1. 10. 2006. Vyhlášení 

českých vítězů výtvarné, fotografické a filmové soutěže proběhne 14. 11. 2006 
v prostorách Muzea dětské kresby v domě U Zelené žáby, kde budou také 
vystaveny nejlepší práce.  

 
Bližší informace o soutěžích získají zájemci na adrese: Výzkumný ústav 

bezpečnosti práce, Jeruzalémská 9, 116 52 Praha 1, kontaktní osoba Mgr. 
Dagmar Mroziewicz, Tel.: 221 015 880, e-mail: mroziewicz@vubp-praha.cz, fax: 
224 210 494. Více informací je k dispozici také na  
http://osha.mpsv.cz/good_practice/.  
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Výtvarná, fotografická a filmová soutěž pro mladé 
jde do finále 
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 
18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad 
inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální 
péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové 
organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce  
a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 


